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Ortsteilrat Kühnhausen Erfurt, 25.01.2022 

OR KUE/001/2022  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Kühnhausen am 20.01.2022 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Am Weißfrauenbach 24, 

99090 Erfurt-Kühnhausen  

Beginn:  

 

18:30 Uhr 

Ende: 

 

19:15 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Frau Pelke 

Schriftführer/in: Frau Angermann 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I.  Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

11.11.2021 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6.1. Verwendung von Mitteln nach § 16 Ortsteilverfassung-

Repräsentationsmittel Ortsteilbürgermeisterin 

0077/22 
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 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

 8. Informationen  
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 I.  Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1.  Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Die Ortsteilbürgermeisterin Frau Pelke eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs - und 

fristgemäße Ladung der Mitglieder des Ortsteilrates sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2.  Änderungen zur Tagesordnung  

   

Die Tagesordnung ist mit der Einladung bekannt gegeben worden. Anträge auf Änderung 

werden nicht gestellt. Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. Es wird nach dieser 

verfahren. 

 

 

 3.  Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

11.11.2021 

 

   

Die Niederschrift der vorangegangenen Sitzung ist mit der Einladung versandt worden. 

Anträge auf Änderung werden nicht gestellt. Die Niederschrift wird bestätigt.  

 

bestätigt Ja 6  Nein keine  Enthaltung 1   

 

 

 4.  Einwohnerfragestunde  

   

Es sind keine weiteren Einwohner zur Sitzung anwesend. Die Einwohnerfragestunde en t-

fällt. 

 

 

 5.  Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates zur Beschlussfassung 

vor. 

 

 

 6.  Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

Mit der Einladung wurde den Ortsteilratsmitgliedern eine Drucksache zur Beschlussfas-

sung zur Vergabe finanzieller Mittel nach §16 übergeben. Die Ortsteilbürgermeiste rin hat 

für Gratulationen anlässlich von Geburtstagen, Ehejubiläen usw. finanzielle Mittel bea n-

tragt. Dazu gibt es keine Nachfragen. 
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 6.1. Verwendung von Mitteln nach § 16 Ortsteilverfassung-

Repräsentationsmittel Ortsteilbürgermeisterin 

0077/22 

   

beschlossen Ja 7  Nein keine  Enthaltung keine   

 

Der Ortsteilbürgermeisterin oder einem von ihr Beauftragten werden vorbehaltlich der 

Bestätigung des Haushaltes 2022/2023 zur Wahrnehmung von Repräsentationsaufgaben 

gem. §19, Buchstaben a) und f) Anlage 5 der Hauptsatzung der Landeshauptstadt Erfurt 

400,00 EUR zur Verfügung gestellt. 

 

 

 7.  Ortsteilbezogene Themen  

   

Feuerwehrgerätehaus 

der Wehrleiter der FFw informiert den Ortsteilrat über einen Vororttermin am heutigen 

Tag, an welchem der Amtsleiter des Amtes für Gebäudemanagement und die zuständige 

Bauleiterin teilgenommen haben. Erneut wurde vom Wehrleiter auf die wesentlichen ba u-

lichen Mängel hingewiesen: undichtes Dach, Riß Fahrzeughalle, Fußbodensenkung und 

dadurch aufgerissene Silikonfugen sowie die nicht optimal eingestellte Steuerung von 

Heizung /Lüftung. Die Mängel sollen zeitnah durch Nachfolgeaufträge abgestellt werden 

über Firmen, die schon für die Stadt arbeiten. 

 

Abfallbehälter 

Von einer Ortsteilrätin wird nach dem Sachstand zur Aufstellung zusätzlicher Abfallbehäl-

ter entlang der wichtigsten Hundelaufstrecken gefragt. Es sollten zusätzliche Abfallbehä l-

ter in den Ortsteilen installiert werden. Da noch keine diesbezüglichen Informationen vo r-

liegen, wird um erneute Nachfrage gebeten. 

 

 

 8.  Informationen  

   

- Frau Pelke informiert darüber, dass für den 03. Februar zwischen 15:00 und 19:00 Uhr im 

Bürgerhaus eine Impfaktion, organisiert von der Kassenärztlichen Vereinigung, stattfinden 

soll. 

 

- Die Veranstaltung in der Kindertagesstätte, an der eine Ortsteilrätin in Vertretung der 

Ortsteilbürgermeisterin teilnehmen sollte, ist wegen Corona abgesagt worden.  

 

 

 

 

 

gez. Pelke gez. Angermann 

Ortsteilbürgermeisterin Schriftführerin 
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